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Про затвердження переліків тематик 
фундаментальних та прикладних 
досліджень і наукоро-технічних розробок 
вищих навчальних закладів і наукових 
установ та формування їх тематичних 
планів у 2016 році 

Відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну 
діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року 
№ 1084 «Про затвердження Порядку формування і виконання замовлення на 
проведення фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових 
досліджень та виконання науково-технічних (експериментальних) розробок 
за рахунок коштів державного бюджету», наказів Міністерства освіти і науки 
України від 11.01.16 № 4 «Про затвердження переліків проектів 
фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних 
(експериментальних) розробок» та від 15.06.2015 № 630 «Про проведення 
конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок», 
протокольного рішення засідання Наукової ради МОН від 3 лютого 2016 
року та з метою ефективного використання коштів державного бюджету 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити переліки тематик фундаментальних і прикладних 
досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок (далі -
дослідження і розробки), які брали участь у конкурсному відборі, отримали 
відповідні експертні бали та виконання яких може розпочинатися вищими 
навчальними закладами та науковими установами (далі - ВНЗ і НУ), що 
належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, у 2016 
році, згідно з додатками 1-153. 

2. Керівникам ВНЗ та НУ: 
2.1. Розробити з урахуванням результатів конкурсного відбору проектів 

наукових досліджень і розробок, затверджених цим Наказом, та сформувати 
у єдиній інформаційній системі «Наука в університетах» тематичні плани 



науково-дослідних робіт (далі - НДР) ВНЗ та НУ на 2016 рік, які 
фінансуватимуться за рахунок коштів державного бюджету (далі - тематичні 
плани), враховуючи наступне: 

включати НДР, виконання яких розпочато у попередні роки із 
збереженням річних обсягів, отриманих на кінець 2015 року; які отримали 
експертну оцінку «високого рівня» (76 балів і вище); які погоджено і 
рекомендовано Радою національної безпеки і оборони України; 

НДР, які отримали експертну оцінку «середнього рівня» (41 бал і 
вище), вводяться до тематичного плану за умови наявності обсягів видатків 
на їх фінансування; 

врахувати, що мінімальна вартість нової роботи на рік становить 
200,0 тис. гривень; 

при плануванні обсягів на фінансування НДР за рішенням Вченої 
(наукової або науково-технічної) ради закладу ВНЗ та НУ мають право 
зменшувати щорічні обсяги робіт «високого рівня» до 80% від вартості, 
зазначеної у запиті, а також визначати перелік робіт з оцінкою у «середньому 
рівні», які фінансуються у 2016 році. 

2.2. До 15 березня поточного року подати департаменту науково-
технічного розвитку (Чеберкус Д. В.) на погодження тематичний план. 

2.3. Забезпечити збереження науково-технічного потенціалу та 
виконання технічних завдань і календарних планів науково-дослідних робіт у 
повному обсязі. 

3. Департаменту науково-технічного розвитку (Чеберкус Д. В.) до 
4 квітня поточного року забезпечити погодження тематичних планів ВНЗ та 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра Стріху М. В. 

НУ. 

Міністр С. М. Квіт 


